

正 誤 表

「機能性消化管疾患診療ガイドライン 2020（改訂第 2 版）— 過敏性腸症候群（IBS）（第 1 刷・第 2 刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
49	解説 2～3 行目	ビフィブス菌	ビフィズス菌

2022 年 7 月 5 日

株式会社南江堂